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Δευτέρα, 12 Μαϊου 2014
  Στην τελική ευθεία έχει μπει η προεκλογική περίοδος στο δήμο Μαλεβιζίου, με τον
δήμαρχο - και εκ νέου υποψήφιο - Κώστα Μαμουλάκη, να παρουσιάζει τον απολογισμό της
δημοτικής αρχής στους πολίτες.
Ο Κώστας Μαμουλάκης, συνοδευόμενος από υποψήφιους της δημοτικής παράταξης «Νέοι
Δρόμοι», συνεχίζει τις περιοδείες του και επισκέπτεται όλους τους οικισμού του δήμου,
συζητάει με τους κατοίκους και τους παρουσιάζει το συνολικό έργο της δημοτικής αρχής,
αλλά και τις προοπτικές που δημιουργούνται στο δήμο Μαλεβιζίου, λέγοντας
χαρακτηριστικά: «Όλα τα έργα που κάναμε και εξακολουθούμε να πραγματοποιούμε στο
δήμο μας, φέρνουν και το ανάλογο οικονομικό όφελος.       Η μονάδα αφαλάτωσης του
Αλμυρού, και το σύστημα τηλε-ελέγχου και τηλεχειρισμού των δικτύων για παράδειγμα, μας
επιτρέπει να μειώσουμε την τιμή του νερού.
Τα νέα σχολεία, θα εξυπηρετήσουν καλύτερα τις οικογένειες και θα βελτιώσουν την
εκπαιδευτική διαδικασία.
Οι αναπλάσεις στα χωριά του Μαλεβιζίου, τα μετατρέπουν σε πόλους έλξης και κάνουν πιο
ευχάριστη τη διαμονή σε αυτά των ντόπιων και ξένων επισκεπτών.
Η λειτουργία του μουσείου μας, της δημοτικής πινακοθήκης «Μπότη Θαλασσινού» στην
Τύλισο, όπως και οι αναδείξεις των μνημείων και των σπουδαίων αρχαιολογικών χώρων σε
ολόκληρο το δήμο, προσελκύουν επιπλέον Έλληνες και ξένους επισκέπτες.
Οι βελτιώσεις στον αγροτικό τομέα, τα νέα δίκτυα άρδευσης και η μείωση του κόστους του
νερού άρδευσης σε όλο το δήμο, οι δράσεις συνεργασίας του αγροτικού στοιχείου με τα
ξενοδοχεία, ενισχύουν την αγροτική οικονομία.
Τα νέα ΚΑΠΗ που κάναμε σε Γωνιές και Τύλισο και οι νέοι βρεφονηπιακοί σταθμοί, όπως
και το υπό ανέγερση ιδιόκτητο κτίριο ΚΔΑΠ ΑμεΑ και ΚΗΦΗ στον Σκαφιδαρά, ενισχύουν τις
κοινωνικές μας δομές.
Αυτό σημαίνει το «κάνουμε ΜΑΖΙ, έργα ανάπτυξης στον τόπο μας» που λέμε. Κι αυτός είναι
και ο σκοπός των έργων. Να εξυπηρετούν τους πολίτες, να στηρίζουν την τοπική οικονομία
και να έχουν όφελος για τον τόπο και τους κατοίκους του».
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